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Ⅰ 
（１） 
 （i） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (ii) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (iii) 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1 2

2

3 4

4

5

偶数： or

3 枚 

<latexit sha1_base64="c9iztKD7qvVZwsEb0b+f1WfltK8="></latexit>

2⇥ 4⇥ 3 = 24

13
4

2

5

3で割れる 1組目 2組目

とり⽅： 
✕ 

並べ⽅： 

<latexit sha1_base64="w+fkFK2mUcL6PdMoESvs3ikuyt8="></latexit>

1⇥ 2⇥ 2
<latexit sha1_base64="9eISeda3bKnfLPcj8LyIPbyyy0U="></latexit>

= 24
<latexit sha1_base64="3JRL3IhOYaKlhgRray0pgBwJGeo="></latexit>

3! = 6

2

3
1

4

1 の位が　　　のとき

と 2通り
とり方 並べ方

計 8

2× ＝ 4or

4

3
2

5

1 の位が　　　のとき

と 2通り
とり方 並べ方

2× ＝ 4or

(アイ) 

(ウエ) 

(オ) 
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（２）  の解  とすると, 解と係数より 

 
よって,  

 
 
  の両辺に  をかけて 

   
  はこれを満たすので 

 
 

 

この繰り返しなので,  
 

（３） 
°より 

A, D, P, E を通る円がかけて, AP はその直径となる. 
半径を R とすると, 正弦定理より 

 

  

<latexit sha1_base64="6crcLX9X2o/EOGpQ68Owz2t6nrU="></latexit>

x2 � x+ 1 = 0
<latexit sha1_base64="1G5xk8svFv0kXX9lueowUmTTFos="></latexit>

↵,�
<latexit sha1_base64="LRrnn9Ehk8pwbyZCdAWclkFcp34="></latexit>

↵+ � = 1

↵� = 1

<latexit sha1_base64="X5NlsNImIc3v5/hppn6o2pzJy5A="></latexit>

�

↵
+

↵

�
=

↵2 + �2

↵�
=

(↵+ �)2 � 2↵�

↵�

=
1� 2

1
= �1

<latexit sha1_base64="6crcLX9X2o/EOGpQ68Owz2t6nrU="></latexit>

x2 � x+ 1 = 0
<latexit sha1_base64="xQFIFJh5so69T0ZHlhG5g8C4yE4="></latexit>

x+ 1
<latexit sha1_base64="vHzbs0TkLsjKM6so27n8MMHf1QM="></latexit>

x3 + 1 = 0 , x3 = �1
<latexit sha1_base64="1G5xk8svFv0kXX9lueowUmTTFos="></latexit>

↵,�
<latexit sha1_base64="kjR9FHCmP73shiQTxBuBdg+4xCU="></latexit>

↵3 = �3 = �1

) ↵9 + �9 = (↵3)3 + (�3)3 = �1� 1 = �2

<latexit sha1_base64="HFlCKneggskXh69+G2ZN1GpYr5c="></latexit>

↵+ � = 1

↵2 + �2 = (↵+ �)2 � 2↵� = 1� 2 = �1

↵3 + �3 = �2

↵4 + �4 = ↵ · ↵3 + � · �3 = �(↵+ �) = �1

↵5 + �5 = ↵2 · ↵3 + �2 · �3 = �(↵2 + �2) = 1

↵6 + �6 = 1 + 1 = 2
<latexit sha1_base64="Nodpqo8onYYFrYYwMap4bVvDvjY="></latexit>

n = 6

<latexit sha1_base64="Xtm4OV8fNvSNh271kJ+iGZmuqok="></latexit>

\ADP = \AEP = 90

<latexit sha1_base64="TgktIMP21jM4w7EMCPVsPy4FT1Y="></latexit>

DE

sinA
= 2R

, 9
p
3
2

= 2R

,2R =
18p
3
= 6

p
3

A

B

C

E

P

9
60°

D

(カキ) 

(クケ) 

(コ) 

(サシ) 
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P の AB に関する対象点を Pʼ, AC に関する対象
点を Pʼʼとすると, 

 
これが最⼩になるのは, F, G が直線 PʼPʼʼ上にく
るときである. 
 
 
 

 
 

PPʼと AB の交点が D, AC の交点が E となるの
で, 中点連結定理より 

 
これが 最⼩値 
 
 
 

  

<latexit sha1_base64="EbBZhs9SSOOVYhixndtWZri8ItU="></latexit>

PF ++FG+GP = P 0 + FG+GP 00

<latexit sha1_base64="725stCpPLtTIi8YeFCeJ3yQkIsI="></latexit>

P 0P 00 = 2DE = 18

A

B

C

E
P

60°

D

F GP’
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A

B

C

E
P

D

P’
P’’

(スセ) 
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Ⅱ 

 
 
 
 
 
 

 

（１）    より 

2 乗して 

 

また,  より 

 

また,  より 

 
  

<latexit sha1_base64="LPIokwpPsENzQNyWp1Vzg/P1lPk="></latexit>

4�!a +
�!
b + 3�!c = 0

|�!a | = |
�!
b | = |�!c | = 2

<latexit sha1_base64="sUB+hWrPAUKYLPd9kyNW2J2/Wnw="></latexit>

4�!a +
�!
b = �3�!c

<latexit sha1_base64="lL4FEuViOeqVP60jLUvVsx++jC8="></latexit>

16|�!a |2 + 25|
�!
b 2|+ 40�!a

�!
b = 9|�!a |2

64 + 100 + 40�!a
�!
b = 36

40�!a
�!
b = �128

�!a
�!
b = �128

40
= �16

5

<latexit sha1_base64="gV0mfutz4l5Ii+sBFn/fS9bhA90="></latexit>

5
�!
b + 3�!c = �4�!a

<latexit sha1_base64="emgG1wI8uLOWMoLeNzY+u8XKbkQ="></latexit>

) 25|
�!
b |2 + 9|�!c 2|+ 30

�!
b �!c = 16|�!a |2

100 + 36 + 30
�!
b �!c = 64

30
�!
b �!c = �72

�!
b �!c = �72

30
= �12

5

<latexit sha1_base64="7dUEBqHjf2mc32cKiT4UzPiHKv0="></latexit>

4�!a + 3�!c = �5
�!
b

<latexit sha1_base64="Pt+G7E9LC+FcOct4QJBlalRvElY="></latexit>

) 16|�!a |2 + 9|�!c |2 + 24�!a �!c = 25|
�!
b |2

64 + 36 + 24�!a �!c = 100
�!a �!c = 0

x2

y

(アイウエ) 

(オカキク) 

(ケ) 
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（２） 

 

 
（３） 

 
ここで, 

より 

 

（４） 

  かつ  より,  

c の y 座標は正より,  

 

<latexit sha1_base64="YGC87EDn/COHIXl2O23yFQG5S/U="></latexit>

|AB|2 = |
�!
b ��!a |2

= |
�!
b |2 � 2�!a

�!
b + |

�!
b |2

= 4� 2 · (�16

5
) + 4

= 8 +
32

5
=

72

5
<latexit sha1_base64="25WqziextlbF2Iv+XkrKplGsqng="></latexit>

|AC|2 = |�!c ��!a |2

= |�!c |2 � 2�!a �!c + |�!a |2

= 4� 2 · 0 + 4 = 8

<latexit sha1_base64="ER1XImC72c8Jufw2yNlYJhlmIcc="></latexit>

4ABC =
1

2

q
|��!AB|2|�!AC|2 � (

��!
AB ·�!AC)2

<latexit sha1_base64="zH90nczHeGAxHjw8O0TI69jjd2g="></latexit>��!
AB ·�!AC = (

�!
b ��!a ) · (�!c ��!a )

= |�!a |2 ��!a ·
�!
b ��!a ·�!c + |�!a |2

= 4� 16

5
� 0 + 4

= 8� 16

5
=

24

5
<latexit sha1_base64="0PY/ruuQw1CyMKEXoBpUeYHZes4="></latexit>

4ABC =
1

2

r
72

5
· 8� (

24

5
)2

=
1

2

r
1

25
{5 · 72 · 8� 24 · 24}

=
1

10
· 8

p
5 · 9� 9 =

1

10
· 8 · 6 =

24

5

<latexit sha1_base6 4="NMntYiUGmeDuPDL2gdq7OLYLvCY=">AAACk </latexit>�!a ·�!c = 0
<latexit sha1_base64="Qfp/Ragkx/23iW6UVNtrlMw//o4="></latexit>

|�!c | = 2
<latexit sha1_base64="KNQ007XdJnIbiR0zR1Xvn3AXG0E="></latexit>�!c = (0, 2) or (0,�2)

<latexit sha1_base64="Ged/HH8g60BFfO/D 7vz+DcsGiXo="></latexit>�!c = (0, 2)

<latexit sha1_base64="wykkwmHFO6B2E8sorCzSSVhVIAg="></latexit>

)4�!a + 5
�!
b + 3�!c = 0

, 4

✓
2
0

◆
+ 5

✓
b1
b2

◆
+ 3

✓
0
2

◆

, 5

✓
b1
b2

◆
+

✓
8
6

◆
= 0

,
✓

b1
b2

◆
= �1

5

✓
8
6

◆
=

✓
� 8

5
� 6

5

◆

(コサシ) 

(ス) 

(セソタ) 

(チツテトナニ) 

(ヌネ) 
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Ⅲ 

 
 

 

 

 より  

 
 

 

 
 

 

よって, 

 

<latexit sha1_base64="Bv6Uh6Ymg9jXvcKlPsjwu4ddSH4="></latexit>

y = 2 cos5 x� 3 cos3 x+ cosx� 2 sin5 x+ 3 sin3 x� sinx

= 2
�
cos5 x� sin5 x

�
� 3

�
cos3 x� sin3 x

�
+ (cosx� sinx)

<latexit sha1_base64="waLEAx7MF7EYH82ixVNbyY/+CvA="></latexit>

t = cosx� sinx

=
p
2

✓
cosx cos

1p
2
� sinx · 1p

2

◆

=
p
2 cos

⇣
x+

⇡

4

⌘

<latexit sha1_base64="reObNfjlh6E5UOTtLKmHGLQm9VQ="></latexit>

0 5 x < 2⇡
<latexit sha1_base64="rwHcQleFVDtpq87jKbQ61ts9EnM="></latexit>

�
p
2 5 t 5

p
2

<latexit sha1_base64="xHN9u+fe7MOIgl3z7Ph3PtLbZJo="></latexit>

t2 = (cosx� sinx)2 = 1� 2 cosx sinx

, cosx sinx =
1� t2

2

<latexit sha1_base64="AMP3+NHZD0g16rZpWGOM5GZopKc="></latexit>

t3 = cos3 x� 3 cos2 x sinx+ 3 cosx sin2 x� sin3 x

= cos3 x� sin3 x� 3 cosx sinx (cosx� sinx)
<latexit sha1_base64="YFDUcx4y9zowyLByLEKdCYtqrUk="></latexit>

) cos3 x sin3 x = t3 + 3 · 1� t2

2
· t

=
2t3 + 3t� 3t3

2
=

�t3 + 3t

2

<latexit sha1_base64="WQWaKTTf90tbPIoDN1FKw+7yLmQ="></latexit>

cos5 x sin5 x =
�
cos3 x� sin3 x

� �
cos2 X + sin2 x

�
� cos3 x sin2 x+ cos2 x sin3 x

=
�
cos3 x� sin3 x

� �
cos2 x+ sin2 x

�
� cos2 x sin2 x (cosx� sinx)

=
�t3 + 3t

2
· 1�

✓
1� t2

2

◆2

· t

=
1

4

�
�2t3 + 6t� t5 + 2t3 � t

�

=
1

4

�
�t5 + 5t

�

<latexit sha1_base64="6mV0RIIlQw2t4DQ1TD0NIOtwvTc="></latexit>

y = 2 · 1
4

�
�t5 + 5t

�
� 3 · �t3 + 3t

2
+ t

=
�t5 + 5t+ 3t3 � 9t+ 2t

2

=
�t5 + 3t3 � 2t

2

(アイ) 

(ウエ) 
) 

(オカ) 

(キクケ) 
) 
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これより,  

 
 

左図より, 解は 8 個で 
 

 
よって, 最⼤値は 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 は t の導関数なので, グラフは左右対称となる. 

よって,  となっていることがわかる. 
 の 2 解を    とすると, 解と係数の関係より  

 

<latexit sha1_base64="1OrwdWkdsPPNjpgsHZW2KGhN/Vc="></latexit>

= � t

2

�
t4 � 3t2 + 2

�

= � t

2

�
t2 � 1

� �
t2 � 2

�

) t = 0, ±1, ±
p
2

<latexit sha1_base64="Mmrm4D6VwjlAxT8OmgaEgP/RtZ0="></latexit>

cos
⇣
x+

⇡

4

⌘
= 0, ± 1p

2
, ±1

<latexit sha1_base64="axLVkDxtLPx725wWUH2wK0FdwcU="></latexit>

x = 0,
⇡

4
,

⇡

2
,

3

4
⇡, ⇡,

5

4
⇡,

7

4
⇡

<latexit sha1_base64="+/BMhWQF52hTvSPFfqPfGHzdL6k="></latexit>

7

4
⇡

<latexit sha1_base64="n8WCvkg5GGB40elLDLqZIGZUA3U="></latexit>

f(t) =
1

2

�
�t5 + 3t 3� 2t

�

f 0(t) =
1

2

�
�5t4 + 9t2 � 2

�

= �1

2

�
5t4 � 9t2 + 2

�

<latexit sha1_base64="obGC732Nt0ZoBenPVixei49b9go="></latexit>

f 0(t)

<latexit sha1_base64="/l9lAeCgN+WYHVPEVnk6r7mOezU="></latexit>

a = �d < 0, b = �c < 0
<latexit sha1_base64="6Wlmc/R/xQJKPfwNWGcM/hcNcEA="></latexit>

5t4 � 9t2 + 2 = 0
<latexit sha1_base64="6bPA6MIcDqk2OixXutjliuOWQcc="></latexit>

t1, t2
<latexit sha1_base64="ukcVZemoZ14nQQg4Zh9+wTDxhDk="></latexit>

(t1 < t2)

<latexit sha1_base64="JXX6ekLTINWyZgI1cA/fK1JaiWI="></latexit>

t1 + t2 =
9

5

t1t2 =
2

5

x

y

t=0

t=±1
t=±√2

a b c d

y

(コ) 
) 

(サシ) 
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また,  

  
 

 
 

 を  で割ると 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
これより 

 

同様に 

 

 

<latexit sha1_base64="/1QWxr79HgI9CuwS9iqJMSWKYts="></latexit>

a = �
p
t1, d =

p
t1, b = �

p
t2, c =

p
t2

<latexit sha1_base64="vcnU+pSwVE2bXyuAxBiOjOYYzyo="></latexit>

) ac = �
p
t1t2

= �
r

2

5
= �

p
10

5

<latexit sha1_base64="IRiWK4f2uvJNOFrp5eRn0L+gjMU="></latexit>

f(t)
<latexit sha1_base64="obGC732Nt0ZoBenPVixei49b9go="></latexit>

f 0(t)

<latexit sha1_base64="6EVGflwY7ja+NG3R6VJ7jLUBK10="></latexit>

) f(t) = f 0(t) · 1
5
t+

3

5
t3 � 4

5
t

<latexit sha1_base64="9zO7qMQXqtj18fb9PuA6uXmj49A="></latexit>

f(b) = f 0(b) · 1
5
b+

3

5
b3 � 4

5
b

=
b

5

�
3b2 � 4

�

<latexit sha1_base64="bvRDuXrl77lo9klJ5ToF5fnqoQw="></latexit>

f(d) =
d

5

�
3d2 � 4

�

<latexit sha1_base64="RXy7hQgWCR15mLd7nh9c03Lcyfo="></latexit>

) f(b)f(d) =
bd

25
(3b2 � 4)(3d2 � 4)

= �
p
t1t2
25

(3t1 � 4)(3t2 � 4)

= �
p
t1t2
25

{9t1t2 � 12(t1t2) + 16}

= � 1

25
·
r

2

5
·
✓
9 · 2

5
� 12 · 9

5
+ 16

◆

= � 1

125

r
2

5
· (18� 108 + 80)

= � 1

125
·
p
10

5
· (�10) =

2
p
10

125

<latexit sha1_base64="W2UkdkbpAQOtaJf9krPleH7SW1c="></latexit>

5

2
t4 +

9

2
t2 � 1

<latexit sha1_base64="oL3rw7VCgXZERoZGc/qWFsplAqQ="></latexit>

1

2
t5 +

3

2
t3 � t

<latexit sha1_base64="LgxysGIMJS7p/LkuGdT5jMdV3ag="></latexit>

1

2
t5 +

9

10
t3 � 1

5
t

<latexit sha1_base64="Wl54UINBLoxbs7SjvfHZiFyCFio="></latexit>

3

5
t3 � 4

5
t

<latexit sha1_base64="DmyKQGagCrXgsh+iwqFkzy0ztNo="></latexit>

1

5
t

(スセソタ) 

(チツテトナニ) 


